ZORAIA SKOIA

Zakladni skola Zachar, Kroméfiz, ptispévkova organizace

Pracovni list
Predmét: M
Ro¢nik: 9 (obé tridy)
Opakovani vzdélavaciho celku: Opakovani na prijim.zkousky

Test — ZkusSebni prijimaci zkousky
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2. Dopliite Cislo do ramecku, aby platila rovnost:
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3. Provedte potetni operace:

3.1. 6x° —4.1c—(4:«'2 —3x)+6 =

3.2. (Zx—v% +3y +15;3f,)1 -

4, Vytknéte a rozloZte na soucin podle vzorce:
28x°-63=

5. Reste rovnici a provedte zkousku:

3t +4) -2

6. Pro tii vyherce v televizni sout&Zi byla uréena celkova ¢astka 13 300 K&. Castka bude rozdélena
tak, Ze druha cena tvofi 2/3 prvni ceny a tieti cena 2/3 druhé ceny. Urete &astky pro prvni,
druhé a tfeti poradi.



7. Vypoctitejte obsah &tyilistku, jestlize obsah celého &tverce je 36 cm™.

8. \Vypoctéte
8.1. vm®: 16 ha+25a+820m°=

8.2. v litrech: 0,04 m®+ 40 dm?®+ 400 cm’ =

9. Na strané BC ¢tverce ABCD, a = 3,5cm, zvolte bod X tak, aby |BX| = 1cm. Bodem X a D vedte
pfimku o. Zobrazte v osové soumérnosti étverec ABCD na &tverec A'B'C’D’, podle pFimky o.

10. Sestrojte kruZnici s polomérem 2cm, ktera se bude dotykat pfimky p a bude prochazet bodem S.
Bod S je od pfimky p vzdalen 3cm. Sestrojte viechna mozna feSeni.

11. Uréete, zda nasledujici tvrzeni je pravdivé (A), €i nikoli (N).
11.1. Oba obrazce maji 3 osy soumérnosti.
11.2. Pouze v jednom obrazci jsou viechny vysky zarover téinice.
11.3. Oba utvary jsou stfedové soumérné.

A
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12. Urcete, zda nasledujici tvrzeni je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

12.1. Vyska trojuhelniku je Gsecka, ktera spojuje vrchol trojihelniku se stfedem proté&jsi strany.
12.2. Stied kruZnice opsané trojthelniku leii v priseéiku os jeho stran.
12.3. Soucet vnitiniho a vnéjsiho ahlu u vrchu trojuhelniku je Ghel pfimy.

13. Pole je v planu v méfitku 1 : 30 000 znazornéno jako obdélnik o stranach 1,2 cm a 2,5 cm. Jaka je
skuteéna plocha pole v hektarech?
A) 0,27 ha
B) 2,7 ha
C) 27 ha
D) 270 ha
E) 2 700 ha

14. Primérna vyska Zakad je 1,45 m. Kolik Zak( se celkem Géastnilo prizkumu, kdyz 6 73k mélo vysku
1,45 m, 4 74ci 1,55 m, 9 Zakd 1,40 m a dale nevime, kolik Zaki mélo vyiku 1,50 m?
A) 23
B) 22
C)21
D) 20
E) 19

15. Pro velikost Ghlu pfi zakladné rovnoramenného trojuhelniku ABC plati: a = 32°20". Jakou ma
velikost thel y pfi hlavnim vrcholu?

A) 32°20°
B) 64°40°
C) 97°20°
D) 115°20°
E) 120°20°

(feSeni bude uverejnéno pozdéji)



